



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD POREČ-PARENZO  
CITTÀ DI POREČ-PARENZO

Upravni odjel za proračun i  
gospodarstvo

52440 Poreč, O.m. Tita 5, P.P. 163  
Tel. 052 / 451-099, fax. 052 / 434-868

KLASA : 320-01/17-01/02

URBROJ : 2167/01-03/11-1

Poreč-Parenzo 23.01.2017.g.

Na temelju članka 20. Pravilnika o financiranju programa i projekata koje provode organizacije civilnog društva („Službeni glasnik grada Poreča-Parenzo“ broj 1/16) Upravni odjel za proračun i gospodarstvo, objavljuje

**Javni natječaj za financiranje programa i projekata organizacija civilnog društva u području poljoprivrede u 2017. godini**

**I.**

Grad Poreč-Parenzo poziva organizacije civilnog društva (u daljem tekstu: organizacije) koje su programski/projektno usmjerene na rad u području naznačenom u ovom Javnom natječaju za financiranje programa i projekata organizacija civilnog društva u području poljoprivrede (u daljem tekstu: Natječaj), da se prijave na financijsku podršku programima/projektima koji doprinose razvoju prioritetnih područja iz ovog Natječaja.

**II.**

Organizacije, sukladno Natječaju, mogu prijaviti programe i projekte za **prioritetno područje poljoprivrede.**

**III.**

Programe/projekte koji doprinose razvoju ovog prioritetnog područja moguće je prijaviti za slijedeće aktivnosti:

- razvoj ekološke i integrirane poljoprivredne proizvodnje,
- očuvanje i unapređenje poljoprivredne proizvodnje i prirodne osnove,
- označavanje ekološki uzgojenih poljoprivrednih proizvoda proizvedenih na području Poreča,
- mogućnost plasmana poljoprivrednih proizvoda proizvedenih na području Poreča,
- informiranje stanovništva o prednostima korištenja ekološki uzgojenih poljoprivrednih proizvoda,
- poticanje organizacije sajmova i ostalih događaja na kojima se prodaju poljoprivredni proizvodi s područja Poreča,
- povećanje učinkovitosti poljoprivredne proizvodnje,
- poticanje zapošljavanja u poljoprivredi,
- jačanje svijesti javnosti o značenju i vrijednosti poljoprivrednih proizvoda, te

- prednostima konzumiranja poljoprivrednih proizvoda,
- neinvazivno postupanje s pčelama u urbanom prostoru,
  - istraživanje u pčelarstvu,
  - edukacija pčelara i pomoć u suzbijanju bolesti pčela,
  - nabava novih pomagala, pribora i opreme koja se koristi u pčelarstvu.

#### IV.

Ukupno planirana vrijednost Natječaja je 160.000,00 kuna.

Planirana vrijednost te najniži i najviši iznos sredstava određuju se kako slijedi:

Područje/aktivnost	Iznos financijskih sredstava u kn	Najniži iznos sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinoj prijavi	Najviši iznos sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinoj prijavi
Aktivnost A100006: Sufinanciranje rada udruga u poljoprivredi	160.000,00	20.000,00	140.000,00

#### V.

Rok za podnošenje prijedloga programa/projekata je **30 dana od dana objave Natječaja**, a završava **22.02.2017. godine**.

#### VI.

S organizacijama kojima će biti odobrena financijska sredstva, Grad Poreč-Parenzo će sklopiti ugovor kojim će se detaljnije propisati prava i obveze potpisnika.

#### VII.

Svaki prijavitelj može prijaviti i ugovoriti najviše tri programa/projekta u okviru ovog Natječaja, na razdoblje provedbe do 12 mjeseci. Isti prijavitelj može biti partner na više programa/projekata unutar prioriternih područja Natječaja.

Prijavu programa/projekta na Natječaj može podnijeti prijavitelj koji je upisan u Registar udruga i djeluje najmanje jednu godinu u Republici Hrvatskoj zaključno s danom objave Natječaja, koji je projektno/programski usmjeren na rad u područjima navedenim u ovom Natječaju, što je razvidno iz ciljeva i popisa djelatnosti u statutu, koji je upisan u Registar neprofitnih organizacija i vodi transparentno financijsko poslovanje u skladu s propisima o računovodstvu neprofitnih organizacija i koji je ispunio ugovorne obveze prema Gradu Poreču-Parenzo te svim drugim davateljima financijskih sredstava iz javnih izvora.

Prije potpisa ugovora prijavitelj će morati priložiti dokaze da se protiv odgovorne osobe i voditelja programa/projekta ne vodi kazneni postupak, te da ima podmirene sve doprinose i plaćen porez.

#### VIII.

Kako se može ostvariti prednost u financiranju programa/projekta i tko nema pravo prijave na Natječaj detaljno je opisano u Uputama za prijavitelje.

#### IX.

Prijave se dostavljaju isključivo na propisanim obrascima, koji su zajedno s Uputama za prijavitelje, dostupni na mrežnim stranicama Grada Poreča-Parenzo [www.porec.hr](http://www.porec.hr).

Prijave se dostavljaju preporučeno poštom ili se neposredno predaju u Prijamnu kancelariju Gradske uprave Grada Poreča-Parenzo, na sljedeću adresu: Grad Poreč-Parenzo, Upravni odjel za proračun i gospodarstvo, Obala maršala Tita 5, 52440, Poreč, s naznakom „Javni natječaj za financiranje programa i projekata organizacija civilnog društva u području poljoprivrede u 2017. godini – NE OTVARAJ“.

Postupak zaprimanja, otvaranja i pregleda dostavljenih prijava, procjena prijava, dostava dodatne dokumentacije, ugovaranje, donošenje odluke o dodjeli financijskih sredstava, podnošenje prigovora, postupanje s dokumentacijom kao i indikativni kalendar provedbe Natječaja detaljno su opisani u Uputama za prijavitelje.

Razmatrat će se samo programi/projekti koji su pravodobno prijavljeni, te koji u cijelosti zadovoljavaju propisane uvjete Natječaja.

#### X.

Sva pitanja vezana uz Natječaj mogu se postaviti elektroničkim putem slanjem upita na e-mail adresu: [morena.micetic-fabic@porec.hr](mailto:morena.micetic-fabic@porec.hr) ili putem telefonskog upita na tel. 052 634 304 ili 052 451 099 (centrala).

U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, Grad Poreč-Parenzo ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.

Pročelnica  
Tatjana Matčević

